
Dubičanský zpravodaj 

1/2026 
Úvodní slovo 

Vážení spoluobčané a přátelé naší obce,  

nový rok nám přináší dalších 365 dní, kdy budeme zažívat nové příběhy a poznávat se s dalšími 

lidmi. Přejeme vám, ať se vám daří v pracovním i osobním životě, ať máte dostatek času na své 

blízké i na koníčky, které vám dělají radost.  

V tomto roce bude mnoho příležitostí se navzájem setkat, a to například na akcích jako je hasičský 

ples, dětský maškarní karneval či na zájezdu do Bad Füssingu na večerní koupání. Na všechny akce 

jste srdečně zváni, zúčastnit se může vždy kdokoliv, kdo má zájem. V květnu oslaví sbor 

dobrovolných hasičů naší obce 90 let. Tato akce s bohatým programem bude spojena se setkáním 

rodáků. Prosíme vás tedy o pomoc při kontaktování rodáků a pozvání vašich přátel či rodinných 

příslušníků, kteří již v obci nebydlí, na tuto akci. Děkujeme. 

Redakce Dubičanského zpravodaje 

Program na 1. čtvrtletí roku 2026 

Do 26. ledna    Zakoupení zájezdu do Bad Füssingu na obecním úřadě 

pá 6. února  18:00  Předprodej vstupenek na ples v hasičské klubovně 

pá 20. února  20:00  Hasičský ples    pořádá SDH Dubičné 

ne 22. února  15:00  Dětský maškarní karneval   pořádá SDH Dubičné 

so 7. března  11:10  Zájezd do Bad Füssingu   pořádá SDH Dubičné 
 

so 23. května    Setkání rodáků a přátel obce  pořádá Obec Dubičné 

     Oslavy 90. výročí založení SDH   pořádá SDH Dubičné 

     (slavnostní otevření hasičské zbrojnice) 
_______________________________________  

Změna programu vyhrazena. 

Poplatky 2026 

Pro kalendářní rok 2026 se výše poplatků nemění. Výše místního poplatku ze psů činí 100 Kč za 

každého psa, výše poplatku za svoz komunálního odpadu 500 Kč za osobu. Poplatky je nutné 

uhradit do konce března 2026.  

Svoz komunálního odpadu bude probíhat pravidelně každé sudé úterý. První 

svoz roku proběhne již 6. ledna 2026. Nové známky na popelnice je možné 

zakoupit na obecním úřadě v úředních hodinách. Známky z roku 2025 jsou platné 

do 31. ledna 2026. Svozový plán odpadů najdete na konci zpravodaje.  



Dubičanský zpravodaj 

Nový jízdní řád 

Vzhledem k tomu, že koncem roku 2025 měl přijít v platnost nový jízdní řád linky projíždějící naší 

obcí, ale ani začátkem nového roku se tak nestalo, kontaktoval starosta obce společnost Jikord s.r.o. 

Dle zjištění by ke změně mělo dojít začátkem dubna 2026.  

Setkání rodáků a oslavy výročí SDH Dubičné 

Vážení spoluobčané,  

pro plánovanou akci není v našich silách dohledat 

kontakty všech našich rodáků. Neradi bychom na 

někoho zapomněli. Proto se obracíme na vás s prosbou 

o spolupráci.  

Prosíme vás o kontaktování rodáků z vaší rodiny, kteří 

již v Dubičném nebydlí. Případně vás žádáme 

o dodání adresy nebo telefonního kontaktu na další 

rodáky. Kontakty můžete do konce března zasílat na 

email jpetrekova@centrum.cz nebo se můžete osobně 

zastavit v úředních hodinách na OÚ Dubičné. 

Děkujeme za spolupráci a těšíme se na setkání s vámi. 

 

Detailní program bude zveřejněn v dalším čísle zpravodaje a na webových stránkách obce Dubičné. 

PPRROOSSÍÍMMEE  OO  PPOOMMOOCC  

RROOZZŠŠIIŘŘTTEE  IINNFFOORRMMAACCII  

OO  AAKKCCII  MMEEZZII  DDAALLŠŠÍÍ  

RROODDÁÁKKYY,,  OOBBČČAANNYY  

AA  PPŘŘÁÁTTEELLEE  NNAAŠŠÍÍ  OOBBCCEE  

mailto:jpetrekova@centrum.cz
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Pozvánky na akce 
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Společně s CK Saturn se vydáme do německých lázní Bad 

Füssing Therme EINS na večerní koupání v 11 bazénech 

s vodou teplou od 28 do 42 °C. Bazény jsou kryté i otevřené, 

s vířivkami, masážními lůžky, chrliči vody. Zájemci se mohou 

nahlásit a zároveň zaplatit na OÚ Dubičné nejdéle v pondělí 

26. ledna.  

Zájezd je určen všem občanům a přátelům naší obce (starším 

3 let). Upozorňujeme, že děti musí mít vlastní cestovní doklad. 

Průvodce a vstupné na 5 hodin koupání jsou zahrnuty v ceně. 

Pojištění je možné sjednat za cenu 30 Kč (již není v ceně). 

Z katalogového zájezdu CK Saturn je rezervováno 30 míst, pokud se místa nenaplní, budou dále 

k dispozici CK Saturn. Členům SDH Dubičné poskytuje sbor příspěvek.  

SDH Dubičné 

Podzimní část obvodového kola hry Plamen v Dubném 

Začátkem října se mladí hasiči zúčastnili s družstvem mladších a jedním družstvem starších 

podzimní části obvodového kola hry Plamen v Dubném. Oběma družstvům se ve všech 

disciplínách dařilo a v konečném součtu se starší i mladší žáci v podzimní části umístili na 3. místě 

v obvodu ve své kategorii. 
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Závod hasičské všestrannosti a brannosti ve Zlivi 

 V sobotu 18. 10. 2025 se ve 

Zlivi uskutečnil tradiční Závod 

hasičské všestrannosti 

a brannosti pro mladé hasiče 

z okresu České Budějovice. 

Mladí hasiči soutěžili 

v kategoriích přípravka, mladší 

žáci, starší žáci, dorostenci, 

dorostenky a smíšená družstva. 

Náš sbor se zúčastnil se dvěma 

pětičlennými družstvy v kategorii mladších a starších žáků. Soutěž se konala za přátelské 

a soutěživé nálady, nasazení mladých hasičů bylo podporováno zkušenými vedoucími. Ve velké 

konkurenci naši starší obsadili celkově 13. místo z 23 družstev a mladší obsadili 8. místo z celkem 

15 družstev v okrese České Budějovice.  

Výroční valná hromada Sboru dobrovolných hasičů Dubičné  

V pátek 21. 11. 2025 se v restauraci U Žáby uskutečnila Výroční 

valná hromada Sboru dobrovolných hasičů Dubičné, která je 

nejen formálním setkáním členů sboru, ale také příležitostí 

k bilancování, plánování a společnému prožití večera. Po 

zahájení starostou sboru Ludvíkem Petřekem a přivítání všech 

hostů ze sborů z okolních obcí následovalo tradiční vystoupení 

mladých hasičů, letos s názvem Mezinárodní filmový festival – 

Večerníčky na dobrou noc.  

Vzhledem k tomu, že letošní rok je rokem volebním, proběhla 

při valné hromadě volba výboru SDH Dubičné. Přítomní členové 

sboru měli možnost vyjádřit důvěru kandidátům, kteří povedou 

sbor v dalším období. Součástí programu bylo také shrnutí 

činnosti za uplynulý rok – zásahy, soutěže, práce s mládeží 

a uspořádané akce. Po ukončení jednání následovalo přátelské 

posezení. 
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Mladí hasiči zakončili rok v Hopsáriu 

Po náročném roce plném soutěží, kulturních vystoupení a dalších aktivit si naši mladí hasiči 

zasloužili pořádnou dávku zábavy. Proto se poslední předvánoční setkání uskutečnilo v Hopsáriu 

v Suchém Vrbném – v místě, kde se energie mění v radost a smích. 

Dvě hodiny plné pohybu, her a veselí nabídly každému možnost vyřádit se podle vlastních 

představ. Trampolíny, skluzavky, prolézačky, nafukovací atrakce – to vše čekalo na naše malé 

sportovce. Bylo vidět, že po měsících tréninků a soutěžního napětí si všichni užívají volnost 

a společnou zábavu. 

Nešlo jen o skákání a běhání. Setkání v Hopsáriu bylo také příležitostí k upevnění přátelství 

a týmového ducha, který je pro hasiče tak důležitý. Na tvářích všech zářil úsměv od začátku až do 

konce. Už teď se těšíme, co nám přinese nový rok – a věříme, že bude stejně plný energie, jako naše 

skákání v Hopsáriu.  

 

SDH Dubičné 

Tombola na ples 

Vážení spoluobčané,  

pokud byste chtěli podpořit náš hasičský ples poskytnutím sponzorského daru do tomboly, ozvěte 

se nejpozději 10. 2. 2026 na tel. 721 286 274 (Jaroslava Tesařová). Tombolu můžete přinést například 

na předprodej vstupenek 6. 2. 2026 nebo jindy (po telefonické domluvě).  

Protislužbou můžeme nabídnout vystavení reklamy na stolech v den plesu. Předem děkujeme za 

všechny hmotné, finanční a další dary. 

SDH Dubičné 
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Kulturní akce 

Předvánoční setkání seniorů obce Dubičné  

V sobotu 22. listopadu 2025 uspořádala Obec Dubičné v restauraci U Žáby tradiční setkání seniorů. 

Celé odpoledne se neslo v přátelské atmosféře, setkávání starých známých i společném sdílení 

radosti z pestrého programu, který byl pro naše seniory připraven.  

Po úvodním zahájení vystoupili mladí hasiči, kteří si pro návštěvníky připravili originální divadelní 

představení na téma „Mezinárodní filmový festival – Večerníčky na dobrou noc“. 

Na pódiu se postupně objevily oblíbené postavičky českých večerníčků – Večerníček, Pat a Mat, 

Rákosníček, Křemílek a Vochomůrka, Krteček, Maxipes Fík, Krakonoš a mnoho dalších. Diváci 

ocenili nejen kreativitu a nápaditost, ale také energii a nadšení, se kterým mladí hasiči své role 

ztvárnili.  

Po představení následovala praktická přednáška o požární ochraně a prevenci. Připomněla důležité 

zásady bezpečného chování v domácnosti i mimo ni – témata, která jsou pro všechny generace stále 

aktuální. Poté vystoupil pan starosta obce Vladimír Hronek, který přítomné seznámil s aktuálním 

stavem a postupem prací při stavbě nové hasičské zbrojnice.  

Po oficiální části programu následovala společná večeře, při níž měli účastníci dostatek času 

popovídat si, zavzpomínat a užít si příjemné chvíle s přáteli a sousedy. 

Večer následně zpestřil příjezd očekávaných Renatek Pospíšilových, které se postaraly o skvělou 

hudební produkci a dobrou náladu. Jejich vystoupení přimělo řadu seniorů k tanci i zpěvu, takže 

závěr setkání se nesl ve velmi veselém duchu. 

Obec Dubičné děkuje všem, kteří se podíleli na přípravě i organizaci této krásné akce – mladým 

hasičům, dobrovolníkům, 

vystupujícím i všem 

účastníkům. Tradiční 

setkání seniorů opět 

potvrdilo, že společně 

strávený čas je 

nejcennější.  
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Mikulášská nadílka v Dubičném rozzářila oči našich nejmenších 

V sobotu 29. listopadu 2025 se v sále restaurace U Žáby konala tradiční Mikulášská nadílka, kterou 

pro děti připravila Obec Dubičné. Sál se před zahájením plnil veselým očekáváním. Pro všechny 

přítomné děti byly připraveny balíčky plné sladkostí a dobrot. 

Krátce před třetí hodinou se atmosféra znatelně změnila. Náhle se otevřely dveře a do sálu vstoupili 

dva pořádně umounění čerti, kteří okamžitě přitáhli všechny dětské pohledy. Přes rameno měli 

přehozený pytel a s hranou přísností se rozhlíželi, koho by si letos mohli z Mikulášské odnést do 

pekla. 

Děti s napětím sledovaly, jak čerti listují svou začouzenou knihou hříchů. Některé se bez strachu 

hlásily, jiné se schovávaly za rodiče, občas ukápla i slza. Jakmile napětí vrcholilo, objevili se ve 

dveřích svatý Mikuláš a anděl, kteří přinesli do sálu uklidňující atmosféru.  

Děti pak přicházely k Mikuláši po skupinkách i jednotlivě. Mnohé z nich si připravily básničku 

nebo písničku, kterou statečně předvedly před publikem. Menší děti, které měly z čertů respekt, 

bylo nutné trochu povzbudit a občas i doprovodit rodičem. Ale i ty nakonec zvládly svou chvilku 

slávy – a za to sklidily potlesk přítomných. Za svůj výkon i za odvahu před čerty dostaly všechny 

zaslouženou odměnu v podobě sladkostí a dalších dobrot. 

Po skončení nadílky následovalo společné focení. Děti se s radostí fotily s Mikulášem, andělem 

i čerty. Rodiče pořizovali fotografie nejen pro rodinná alba, ale i pro připomenutí dalšího 

vydařeného ročníku této krásné tradice. 
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Rozsvěcení vánočního stromu 

Ve stejný den, kdy se 

v sále restaurace U Žáby 

konala Mikulášská 

nadílka, probíhala na 

návsi ve Velkém 

Dubičném další důležitá 

událost – slavnostní 

rozsvěcení vánočního 

stromu. Tento okamžik, 

který každý rok 

symbolicky otevírá 

období adventu, přilákal 

desítky místních 

obyvatel všech generací. 

Vánoční strom byl letos 

pečlivě připraven s dostatečným předstihem. Už několik týdnů před akcí byl vybaven světelnou 

výzdobou, která čekala jen na slavnostní okamžik rozsvícení. Samotné odpolední přípravy začaly 

už od jedné hodiny, kdy se na návsi pilně budovalo zázemí pro celou akci. Dobrovolníci stavěli 

pódium pro účinkující, připravovali ozvučení a také stánek s občerstvením, který se později těšit 

velkému zájmu. 

Návštěvníci si mohli vychutnat nejen horký čaj, ale také tradiční zimní nápoje, mezi nimi červený 

svařák, horkou griotku nebo silný grog, který při chladném počasí zahřál opravdu spolehlivě. 

K zakousnutí byla připravena domácí specialita – chleby se sádlem, škvarky a cibulí, které mizely 

ze stolů rychlostí blesku. Nechyběly ani sladké vánoční dobroty v podobě voňavého perníku nebo 

vánoček. 

Po 17. hodině se všichni shromáždili kolem vánočního stromu, kde píseň Tichá noc spustila hlavní 

program. Kromě tradiční Dubičanské písničky letos proběhla premiéra dvou nových písní – 

V Dubičném kaplička a Vánoční čas. Tentokrát se rozezněl i zvon v dubičanské kapličce. Na pódiu 

se vystřídali účinkující, kteří u nás v obci rozsvěcí strom už léta. 

Součástí večera byla také oblíbená aktivita mladých hasičů, kteří v hasičské klubovně otevřeli svou 

Andělskou poštovnu. Děti i dospělí zde měli možnost napsat dopis Ježíškovi, vytvořit si vánoční 

dekorace nebo se jen na chvilku ohřát, pokud je 

venku pálil mráz. Klubovna tak poskytla příjemné 

zázemí každému, kdo si chtěl na chvíli odpočinout 

od venkovního ruchu.  

Obec Dubičné děkuje všem, kteří se podíleli na 

přípravě a organizaci této krásné akce – dobrovolníkům, účinkujícím i všem návštěvníkům, kteří 

svou účastí vytvořili příjemnou a přátelskou atmosféru.  
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Starosta obce informuje 

Vážení spoluobčané, 

dovolte mi, abych vám na začátku nového roku popřál především pevné zdraví, klid, spokojenost 

a mnoho osobních i rodinných úspěchů. Ať je pro vás rok 2026 rokem dobrých zpráv, bezpečí 

a pohody v naší obci. 

Zároveň bych se rád krátce ohlédl nejen za rokem 2025, ale i za celým uplynulým volebním 

obdobím od roku 2022. Naše obec s přibližně 410 obyvateli znovu potvrdila, že i malá obec může 

dosahovat velkých věcí, když se spojí odpovědný přístup, spolupráce a důvěra občanů. 

Mezi nejdůležitější realizované akce patřila výstavba nového chodníku do Rudolfova (vč. nového 

regulovaného veřejného osvětlení), který výrazně přispěl ke zvýšení bezpečnosti chodců a ke 

zkvalitnění veřejného prostoru. Jednalo se o dlouhodobě připravovaný projekt, který dnes slouží 

všem našim obyvatelům a bude sloužit i budoucím generacím. Chodník stál 6 723 000 Kč. Dotaci ve 

výši 2 920 000 Kč od Ministerstva pro místní rozvoj zprostředkovalo sdružení obcí MAS 

Budějovicko sever. 

Došlo k dlouho připravované rekonstrukci vodovodní měřící šachty u Husů v ceně cca 250 000 Kč. 

Dalším významným krokem bylo pořízení multifunkčního traktoru Steyr pro obecní techniku 

v celkové ceně 2 989 000 Kč vč. návěsné techniky. Tento stroj nám umožňuje efektivnější zimní 

údržbu komunikací, zeleně i veřejných prostranství a zároveň přináší úspory při zajišťování 

obecních služeb. 

Nemohu opomenout ani oblast požární ochrany. V roce 2025 jsme dokončili výstavbu nové 

hasičárny v celkové hodnotě přibližně 14 milionů korun. Dotace Ministerstva vnitra činila 

4,5 milionu Kč a Jihočeský kraj přispěl částkou 2,1 milionu Kč. 

V současné době je téměř dokončeno vybavení dílny a pokračuje zařizování vnitřních prostor 

hasičárny – stoly, židlemi, skříněmi a dalším potřebným vybavením pro uložení techniky. Cílem je 

zajistit našim dobrovolným hasičům odpovídající zázemí pro jejich neocenitelnou práci. Nová 

hasičárna nebude sloužit pouze potřebám dobrovolných hasičů a zásahové jednotky obce, ale 

zároveň vytvoří důležité zázemí i pro technickou údržbu obce. 

S pohledem do roku 2026 je jednou z hlavních priorit modernizace veřejného osvětlení v lokalitě 

Samoty, jejímž cílem je zvýšení bezpečnosti, snížení energetické náročnosti a celkové zlepšení 

vzhledu obce. Vzhledem k náročnosti stavby (souběh vedení s vedením EG.D), bude muset být její 

realizace rozdělená do etap. Rovněž se zde počítá s inteligentním řízením spínání tohoto osvětlení 

do úrovně jednotlivých lamp.  

V roce 2026 dále plánujeme výstavbu bezpečného chodníku podél silnice III. třídy č. 0341 ve Velkém 

i Malém Dubičném. Na tuto akci máme stavební povolení v právní moci, vybraného zhotovitele 

stavby firmu Silnice a mosty a.s., a zažádáno o dotaci u Státního fondu dopravní infrastruktury 

(SFDI), kde v současné době však chybí (jak víme ze sdělovacích prostředků) pár desítek miliard. 

Vzhledem k důležitosti akce jsme rozhodnuti se do stavby letos pustit i bez dotačních peněz. 
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V této době zastupitelstvo obce řeší novou opěrnou zeď u nohejbalového hřiště a následnou 

výstavbu nového hřiště. 

Současně budeme pokračovat v rekonstrukci a obnově obecních lesů, které jsou důležitou součástí 

obecního majetku i našeho životního prostředí. 

Letos dokončíme rozpracovanou dopravně bezpečnostní studii dopravního průtahu od 

třebotovického hřbitova, přes Samoty do Malého Dubičného. 

V dalším roce provedeme rekonstrukci místní komunikace do Rudolfova. Dojde k odfrézování 

stávající 45 let staré silnice a k položení nového živičného povrchu. 

V blízké budoucnosti náš čeká výstavba nové vodovodní čerpací stanice na Samotách, neboť 

stávající již technicky nevyhovuje. 

Rovněž v zastupitelstvu uvažujeme o přemístění obecní knihovny do původní prodejny (nyní 

hasičské klubovny) s cílem vytvořit zde určitou formu komunitního centra. 

Závěrem bych chtěl poděkovat všem, kteří se na rozvoji obce podíleli – zastupitelům, 

zaměstnancům obce, dobrovolným hasičům i vám, občanům, za vaši podporu, trpělivost 

a spolupráci. Věřím, že i v nadcházejícím roce budeme společně pokračovat v rozvoji obce tak, aby 

se nám zde všem dobře žilo. 

Ještě jednou vám přeji šťastný a úspěšný nový rok 2026. 

 Ing. Vladimír Hronek, starosta obce 

Aktivity obecního úřadu 

Dokončení stavby hasičské zbrojnice 

Na konci října 2025 byla úspěšně dokončena stavba 

nové hasičské zbrojnice. Projekt byl financován 

z prostředků Ministerstva vnitra a Jihočeského kraje. 

Ministerstvo vnitra přispělo částkou 4 500 000 Kč, 

Jihočeský kraj částkou 2 100 000 Kč. Celkové náklady stavby dosáhly 14 040 540,30 Kč. Nová 

zbrojnice výrazně zlepší podmínky pro činnost jednotky dobrovolných hasičů i připravenost obce 

na mimořádné události.  

Knihovna s prostorem pro setkávání v Dubičném  

V letošním roce bude v Dubičném realizován projekt přesunu obecní knihovny do nových prostor, 

které nabídnou také zázemí pro setkávání a besedy. Projekt bychom chtěli podpořit z Programu 

obnovy venkova Jihočeského kraje a jeho realizace proběhne v průběhu tohoto roku. Nové zázemí 

pro knihovnu vznikne úpravou prostor bývalé hasičské klubovny, které se uvolní po dokončení 

nové hasičské zbrojnice. Cílem je vytvořit dostupný a funkční prostor nejen pro čtenáře, ale i pro 

menší kulturní a vzdělávací akce. Pokud mají občané zájem o konkrétní aktivity (např. kurzy, 

besedy) nebo by se na jejich organizaci chtěli sami podílet, uvítáme jejich podněty na emailu 

mistostarosta.dubicne@gmail.com. O dalším postupu vás budeme průběžně informovat. 



Dubičanský zpravodaj 

Svoz odpadu 

Upozorňujeme na změnu: komunální odpad se bude nově vyvážet v sudém týdnu, a to v úterý. 

První svoz letošního roku proběhne 6. ledna 2026. Svozový plán můžete nalézt také na webu obce. 

 

Prosíme, nevhazujte vánoční stromky do kontejneru na bioodpad, odložte je alespoň na hromadu 

 s klestím, která se nachází poblíž kontejneru.  

Žádáme občany, aby využívali sběrný dvůr a nevyhazovali objemný odpad do kontejnerů (ani 

vedle nich). Sběrný dvůr je zdarma přístupný všem občanům. Provozní doba sběrného dvora je 

sobota 9 – 11 hodin.  

  Redakce zpravodaje

Dubičanský zpravodaj vydává obec Dubičné, IČO 00581275, čtvrtletně v nákladu 250 výtisků a je 

dodáván do každé domácnosti v obci Dubičné ZDARMA. Výtisky je možné získat i na obecním 

úřadě. Nedílnou součástí Dubičanského zpravodaje je jeho elektronická podoba na 

www.dubicne.cz. Povoleno MK ČR podle § 7 zákona č. 46/2000 Sb., dne 12. 2. 2015, ev. číslo E 21998. 

Uzávěrka příštího čísla je 15. března 2026. Své náměty zasílejte na emailovou adresu 

mistostarosta.dubicne@gmail.com. Děkujeme. 

Redakční rada Dubičanského zpravodaje: 

Mgr. Jaroslava Tesařová, Mgr. Jaroslava Petřeková, Mgr. Ing. Veronika Humlerová, Ph.D. 
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